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  基于 1362 位长沙市 0-6 岁儿童照护人的儿童安全座椅 

  使用、认知及立法态度调查 

摘要 

背景 2021 年，我国修订了《中华人民共和国未成年人保护法》，首次在全国性法

律层面明确提出儿童安全座椅相关要求。 目的 本调查旨在了解长沙市城区儿童安全座

椅使用现状，及儿童照护人对相关法规的认知和态度。 方法 采用整群抽样对长沙市 0-

6 岁以下儿童照护人进行线上问卷调查。 结果 本次调查共收回有效问卷 1362 份，

97.3%的照护人听说过儿童安全座椅；59.4%的家庭已配备儿童安全座椅；32.7%的照护

人表示在儿童乘车时总是使用儿童安全座椅。儿童不愿使用安全座椅（48.5%）、座椅

占用车内空间大（37.9%）以及开车出行距离近（36.9%）是拥有儿童安全座椅的家庭未

能坚持使用儿童安全座椅的主要原因；儿童乘车出行少（43.6%）、座椅占用车内空间

大（38.7%）以及儿童不愿乘坐（27.6%）是照护人未选择安装儿童安全座椅的主要原

因。47%的照护人知晓儿童安全座椅立法；71.4%的照护人认为应制定全国性儿童安全

座椅强制使用法规，并明确处罚措施；68.5%的照护人支持在湖南省实施儿童安全座椅

强制使用立法。在对未使用儿童安全座椅进行处罚方面，教育学习是照护人接受度最高

的处罚措施，为 79.3%。 结论 建议在当地加强儿童安全座椅的普及与宣传，优化儿童

安全座椅设计，制定和强力实施地方性强制法规，以提升儿童安全座椅的正确使用，保

障儿童的乘车安全。 
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当前，道路交通伤害已是我国 14 岁以下儿童伤害死亡的第二大原因，给社会和儿

童家庭造成了严重的医疗和经济负担。2021 年修订的《中华人民共和国未成年人保护

法》首次将儿童安全座椅纳入全国性立法。截至 2024 年 12 月，我国上海、南京、深圳

等 28 个省/市已颁布儿童安全座椅法规，其中深圳、南宁和福建的法规中明确了具体的

处罚措施。然而我国现有立法和儿童安全座椅研究多集中

在北京、上海、深圳和南京等城市，对于中西部地区的儿

童安全座椅立法相关研究较少，不利于推动中西部地区的

地方性立法。本调查报告旨在了解湖南省长沙市 0-6 岁儿

童照护人对儿童安全座椅及相关立法的认知和态度，并分

析其行为，为推动我国中部地区儿童安全座椅立法提供数

据支持。 

1. 估算长沙市城区 0-6 岁人群儿童安全座椅的使用率。

2. 分析儿童照护人对使用儿童安全座椅的知识、态度和

行为。 

3. 了解儿童照护人对儿童安全座椅立法的认知和态度。

目的 

背景 
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抽样方法：本研究采用分层整群抽样方法，在长沙市城区 5 个行政区（开福区、湘江新

区、雨花区、天心区、芙蓉区）内分别随机抽取 4 个街道。从每个区抽取的 4 个街道中

随机抽取 2 所社区卫生服务中心、1 家公办幼儿园和 1 家民办幼儿园作为调查招募现

场，确保所选社区卫生服务中心和幼儿园分别隶属不同街道。最终，本调查共选取了长

沙市 10 所幼儿园和 10 所社区卫生服务中心作为调查地点。在每所幼儿园中，分别从

大、中、小每个年级随机抽取一个班级参与调查。 

调查对象和调查方式：本研究的调查对象为 0-6 岁儿童照护人，通过线上完成问卷调

查。在幼儿园和社区招募由班主任或生活老师协助，向家长发放问卷二维码完成。 

调查时间：为 2024 年 2 月至 4 月，共收回有效问卷 1362 份。 

主要调查内容： 

（1）人口学特征（照护人年龄、受教育程度；照护人家中最小儿童年龄、性别；家庭

收入等）；

（2）对儿童安全座椅的认知和态度（认识与接触儿童安全座椅的途径、每次使用前是

否需要检查儿童安全座椅、应当使用儿童安全座椅的儿童身高范围、能接受的儿

童安全座椅价位与安装时间、未配备/使用儿童安全座椅的原因等）；

（3）儿童安全座椅使用情况（是否已配备儿童安全座椅、以及已配备儿童安全座椅家

庭的使用频率等）；

（4）对儿童安全座椅立法的认知和态度（对我国现有儿童安全座椅立法的知晓情况、

是否支持全国/湖南立法强制使用儿童安全座椅、如立法强制使用儿童安全座椅的

合适限制年龄及合适的处罚措施等）。

方法 
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儿童安全座椅拥有和使用情况

在 1233 位有私家车的 0-6 岁儿童照护人中，

97.3% 的照护人听说过儿童安全座椅。

59.4% 的家庭已配备儿童安全座椅。

32.7% 配备安全座椅的照护人表示在儿童乘车时“总是”使用儿童安全座椅。

对儿童安全座椅立法的认知及态度

在 1200 位知晓儿童安全座椅的 0-6 岁儿童照护人中，

47.0% 的照护人知晓我国儿童安全座椅已写入《中华人民共和国未成年人保护法》。

78.1% 的照护人对全国性儿童安全座椅立法呈支持态度。

71.4% 的照护人认为有必要出台法规强制使用儿童安全座椅。

68.5% 的照护人支持湖南省出台强制使用儿童安全座椅的法规。

主要发现 



4 

本次调查共纳入有私家车的 0-6 岁儿童照护人 1233 位，调查地点覆盖长

沙市五区（湘江新区、开福区、雨花区、芙蓉区、天心区），其中 732 位照

护人表示已配备儿童安全座椅，儿童安全座椅拥有率为 59.4%。 

 

1. 儿童安全座椅知晓率

在 1233 位有私家车的 0-6 岁儿童照护人中，97.3% 的照护人表示：听说过儿童安全

座椅（图 1）。 

97.3%知晓
儿童安全座椅

2.7%

图1 有私家车的0-6岁儿童照护人中儿童安全座椅知晓率

知晓 不知晓

主要调查结果
第一部分：照护人对儿童安全座椅认知、态度和使用情况 

0-6 岁儿童照护人对儿童安全座椅的认知情况
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2. 照护人认识儿童安全座椅的途径 

在拥有私家车的家庭中社交媒体和网购平台是儿童照护人认识和接触儿童安全座椅的

主要途径。58.3%的儿童照护人通过社交媒体认识和接触到儿童安全座椅，57.6%的儿童照

护人通过网购平台认识和接触儿童安全座椅（图 2）。 

 
注：照护人认识儿童安全座椅的途径为多选题。 

  

58.3%

57.6%

42.2%

32.8%

32.2%

15.3%

0% 15% 30% 45% 60%

社交媒体

网购平台

他人推荐

医院/社区宣传

线下宣传

其他

图2 儿童照护人认识和接触到儿童安全座椅的途径
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3. 照护人对儿童安全座椅使用的正确认知情况 

（1）对每次使用儿童安全座椅前需要检查的认知 

1036 位（86.3%）0-6 岁儿童照护人认为每次使用儿童安全座椅前都需要进行检查

（图 3）。 

 

（2）对使用儿童安全座椅儿童身高要求的认知  

714 位（59.5%）儿童照护人认为身高低于 145cm 的儿童乘车应当使用儿童安全座

椅。对于儿童身高的正确认知，有儿童安全座椅家庭的照护人高于无儿童安全座椅的照护

人（65.7% vs. 49.8%）（图 4）。

 

84.0%

14.8%

1.2%

90.0%

8.8%
1.3%

86.3%

12.4%

1.3%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

需要 看情况 不需要

图3 儿童照护人对每次使用儿童安全座椅前进行检查的认知

有儿童安全座椅 无儿童安全座椅 所有照护人

59.5%
65.7%

49.8%

0%

20%

40%

60%

80%

所有照护人 有儿童安全座椅 无儿童安全座椅

图4 儿童照护人对应当使用儿童安全座椅的儿童身高的正确认知情况



 

   7 

 

 

1. 儿童安全座椅拥有率 

（1）整体拥有率 

在 1233 位有私家车的 0-6 岁照

护人家庭中，儿童安全座椅的拥有

率为 59.4%（图 5）。 

 

 

 

（2）不同年龄段儿童的儿童安全座椅拥有情况 

不同年龄儿童所在家庭儿童安全座椅的拥有率相近，其中＜1 岁组拥有率（61.1%）

略高于 1-3 岁组（59.9%）和 4-6 岁组（58.9%）（图 6）。此外，不同性别儿童所在家庭

间儿童安全座椅拥有率无明显差异（男童 57.9%，女童 60.9%，P=0.430）。 

 

 

儿童安全座椅拥有情况 

40.6%

59.4%
拥有儿童

安全座椅

图5 儿童安全座椅拥有率

未拥有 拥有

61.1% 59.9% 58.9%

0%

15%

30%

45%

60%

＜1岁 1~3岁 4~6岁

图6 不同年龄段儿童安全座椅拥有情况
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（3）不同收入家庭的儿童安全座椅拥有情况 

不同月收入家庭的儿童安全座椅拥有率存在统计学差异（P<0.001）。月收入＜5000

元组的家庭儿童安全座椅拥有率最低（43.8%），月收入＞20000 元组的家庭儿童安全座

椅拥有率最高（71.8%）（图 7）。 

 

2. 照护人选购儿童安全座椅的主要考虑因素 
 

在拥有儿童安全座椅的家庭中，儿童安全座椅的质量（570，77.9%）是儿童照护人

购买儿童安全座椅时考虑最多的因素，其次是座椅的实用性（435，59.4%）和对座椅的了

解程度（433，59.2%）（图 8）。 

 

 

77.9%

59.4%

59.2%

39.2%

35.8%

23.1%

9.2%

4.0%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

座椅的质量

座椅的实用性

对座椅的了解程度

小孩是否愿意使用

自身的经济条件

座椅的使用是否法律强制规定

其他家通成员是否支持

其他人是否在使用

其他

图8 照护人购买儿童安全座椅时主要考虑因素

43.8%

55.8%
60.0%

71.8%

0%

20%

40%

60%

80%

＜5000元 5000~9999元 10000~19999元 ≥20000元

图7 不同月收入家庭的儿童安全座椅拥有率
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3. 影响照护人未配备儿童安全座椅的原因 

儿童乘车机会少（204，43.6%）是儿童照护人未购买儿童安全座椅最常见的原因，

其次是座椅太占车内空间（181，38.7%），以及儿童不愿使用与座椅安装太麻烦等原因。

座椅价格过高为第五位原因（131，25%）（图 9）。 

 

  

43.6%

38.7%

27.6%

27.4%

25.0%

23.9%

14.5%

7.5%

5.8%

4.7%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

儿童乘车出行机会少

座椅太占车内空间

儿童不愿意使用

座椅安装太麻烦

座椅价格过高

出行距离近

其他原因

没有法律强制要求

觉得安全带/抱着可以保护儿童

没时间买

座椅质量不可靠

图9 照护人未购买儿童安全座椅的原因

注：照护人未购买儿童安全座椅的原因为多选题。 
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4. 照护人可接受的儿童安全座椅的价位

在已拥有儿童安全座椅的家庭中，儿童安全座椅的价位主要在 1000-1999 元（254，

34.7%）和<1000 元（226，30.9%），在未拥有儿童安全座椅的家庭中，能接受的儿童安全

座椅的价位多集中在<1000 元（275，58.8%）和 1000-1999 元（128，27.4%）（图 10）。 

5. 照护人愿意在儿童安全座椅安装上花费的时间

超过一半（54.1%）拥有儿童安全座椅的儿童照护人，在儿童安全座椅安装上愿意花费

10 分钟以内的时间；而未拥有儿童安全座椅的儿童照护人，比有儿童安全座椅的儿童照护

人更愿意在座椅安装上花长一点的时间（图 11）。 

54.1 

43.4 

49.9 

36.9

39.7

38

7.1

11.1

8.7

1.9

5.8

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有儿童安全座椅

无儿童安全座椅

所有照护人

图11 儿童照护人愿意在儿童安全座椅安装上花费的时间

＜10分钟 10～29分钟 30～59分钟 ≥60分钟

30.9 

58.8 

41.8 

34.7

27.4

31.8

19.7

11.1

16.3

10

2.8

7.2

4.8

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有儿童安全座椅

无儿童安全座椅

所有照护人

图10 儿童照护人能接受的儿童安全座椅价位

＜1000元 1000～1999元 2000～2999元 ≥3000元 不清楚



11 

1. 儿童安全座椅使用率

在 732 位拥有儿童安全座椅的照护人中，239 位（32.7%）表示总是会使用儿童安全座

椅（图 12）。 

2. 不同年龄段儿童安全座椅使用率

在不同年龄阶段儿童安全座椅使用率中 1 岁以内总是使用率最高（40%）（图 13）。

儿童安全座椅使用情况 

32.7%

22.1%

11.5%

29.1%

4.6%

0%

10%

20%

30%

40%

总是 经常 有时 偶尔 没使用过

图12 拥有儿童安全座椅家庭儿童安全座椅使用率

40.0%

18.8%

12.5%

22.5%

6.3%

28.3%

25.5%

9.8%

31.0%

5.4%

33.1%

21.4%

12.0%

29.5%

4.1%

0%

10%

20%

30%

40%

总是 经常 有时 偶尔 没使用过

图13 不同年龄阶段儿童安全座椅使用率

＜1岁 1~3岁 4~6岁
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3. 儿童未每次使用儿童安全座椅的原因

照护人表示儿童不愿使用（239，48.5%）是未每次使用儿童安全座椅最常见原因，其次

是座椅太占车内空间（187，37.9%）和开车出行距离近（182，36.9%）（图 14）。 

注：未每次使用儿童安全座椅的原因为多选题。

48.5%

37.9%

36.9%

28.8%

22.5%

7.3%

7.1%

6.1%

1.4%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

儿童不愿使用

座椅太占车内空间

开车出行距离近

孩子乘车出行机会少

座椅安装太麻烦

觉得安全带/抱着可以保护儿童

其他

没有法律的强制要求

座椅质量不可靠

没必要使用

图14 未每次使用儿童安全座椅的原因
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1. 对《中华人民共和国未成年人保护法》的相关认知 

1200 位知晓儿童安全座椅的儿童照护人中，47.0%照护人（564 位）已知晓我国将儿童

安全座椅使用写入《中华人民共和国未成年人保护法》（图 5）。 

2. 对儿童安全座椅设立法律法规的态度 

78.1%照护人（937 位）对全国性儿童安全座椅立法呈支持态度，71.4%照护人（857

位）认为有必要出台全国性的儿童安全座椅强制法规，68.5%照护人（822 位）认为湖南省

有必要出台强制使用儿童安全座椅的法规（图 16）。 

68.5

71.4

78.1

17.3

12.7

11.7

14.2

15.9

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

湖南省出台法规强制使用儿童安全座椅必要性

立法强制使用儿童安全座椅必要性

全国性儿童安全座椅立法必要性

图16 照护人对儿童安全座椅国家立法的态度
有必要 无所谓 没必要

照护人对儿童安全座椅立法认知和态度 

 
主要调查结果 

第二部分：照护人对儿童安全座椅立法认知及态度 

47.0%知晓

53.0%
不知晓

图15 照护人是否已知晓我国将儿童安全座椅使用写入《中华人民共和国未

成年人保护法》
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3. 关于儿童安全座椅强制使用法规儿童年龄的建议 

关于强制使用儿童安全座椅的年龄，35.8%（430 位）照护人认为≤3 岁的儿童应当强制

使用儿童安全座椅，33.5%（402 位）照护人认为≤6 岁的儿童应当强制使用儿童安全座椅。

对于强制立法年龄的建议在有无儿童安全座椅的照护人家庭间存在差异（图 17）。 

 

4. 对儿童未使用儿童安全座椅行为的处罚建议 

有 79.3%（951 位）的照护人认为教育学习是最合适的惩罚性措施。另分别有 39.2%

（470 位）、36.8%（442 位）的照护人认为罚款和扣驾照分是合适的惩罚性措施。照护人

家庭是否拥有儿童安全座椅间相关认知稍有差异（图 18）。 

 
 

79.3%

39.2% 36.8%

5.0% 5.2%

80.3%

43.4% 41.8%

3.8% 3.7%

77.6%

32.5% 29.1%

6.8% 7.5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

教育学习 罚款 扣驾照分 不应惩罚 其他

图18 儿童照护人认为对不使用儿童安全座椅行为合适的惩罚措施
所有照护人 有儿童安全座椅 无儿童安全座椅

11.2%

35.8%
33.5%

10.2% 9.3%9.2%

28.8%

34.6%

14.6% 12.8%14.3%

46.8%

31.8%

3.2% 3.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

≤1岁 ≤3岁 ≤6岁 ≤9岁 ≤12岁

图17 关于应当强制使用儿童安全座椅的儿童年龄的态度

所有照护人 有儿童安全座椅 无儿童安全座椅

注：本题为多选题。 
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主要发现 

1. 在 1233 名拥有私家车的 0-6 岁儿童照护人中，97.3%知晓儿童安全座椅，59.4%的家

庭已配备儿童安全座椅。

2. 在 732 名已配备儿童安全座椅的照护人中，仅 32.7%表示“总是使用”儿童安全座

椅，22.1%表示“经常使用”。照护人未能坚持使用儿童安全座椅的主要原因包括：

儿童不愿使用儿童安全座椅（48.5%）、座椅占用车内空间大（37.9%）、以及开车

出行距离近（36.9%）。

3. 在未配备儿童安全座椅的 501 个家庭中，照护人表示未配备的主要原因依次为：儿

童乘车出行少（43.6%）、座椅占用车内空间大（38.7%）、以及儿童不愿乘坐儿童

安全座椅（27.6%）。

4. 在 1200 位知晓儿童安全座椅的照护人中，仅 47.0%的照护人知晓《中华人民共和国

未成年人保护法》已规定携带儿童乘车时需正确使用儿童安全座椅。

5. 71.4%的 0-6 岁儿童照护人认为应制定全国性儿童安全座椅强制使用法规，并明确处

罚措施。

6. 68.5%的照护人支持在湖南省实施儿童安全座椅强制使用法规。

7. 在对未使用儿童安全座椅的驾驶员实施处罚方面，照护人最能接受的措施是教育学

习（79.3%），其次是罚款（39.2%）和驾照扣分（36.8%）。

发现与建议
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建议 

根据本次调查结果，为提高儿童安全座椅的使用率并加强相关法规的落实，特提出以

下建议： 

1. 加强儿童安全座椅的普及与宣传：鉴于当前儿童安全座椅拥有率仅为 59.4%，以及

法规知晓率仅 47.0%，建议政府及相关部门加大对儿童安全座椅重要性和《中华人

民共和国未成年人保护法》的宣传力度，利用多渠道（如媒体、社区活动、学校教

育等）提高照护人关于儿童安全座椅的安全认知。

2. 优化儿童安全座椅的设计与推广：由于照护人未坚持使用以及未配备儿童安全座椅

主要原因均包括儿童不愿使用和座椅占用空间较大，建议在儿童安全座椅的设计

中，进一步考虑舒适性、空间利用效率和安装方便度，推出更符合家庭需求的便捷

儿童安全座椅。

3. 制定并推广强制性法规：考虑大部分照护人支持出台全国性（78.1%）和省级

（68.5%）儿童安全座椅强制法规，建议相关立法机关制定并实施强制使用儿童安全

座椅的法律，并保证强制使用儿童安全座椅法律的执行力度。

4. 实施惩罚式教育促进公众使用儿童安全座椅：鉴于 79.3%的照护人支持通过教育学

习的方式进行处罚，建议在法律实施初期，更多采取教育引导的处罚方式，如组织

交通安全培训和儿童安全座椅使用讲座。
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我是支持儿童安全座椅立法的。在立法的同时，我觉得

应该先要健全儿童安全座椅的认证，保证所有市面上能

买到的儿童安全座椅都是合格的。

张家长
2.5 岁儿童的父亲 

我们家小朋友不到两岁的时候

儿童安全座椅就陆续不用了，因

为我们没有给他形成一种习惯，

他每次都哭闹不太愿意使用。

但是我支持儿童安全座椅立法，

这是整个社会进步的表现，对提

高整个社会的交通安全意识也

是非常有必要的。

申家长

3.5 岁儿童的父亲 

（对于立法）我觉得这个出发点是好的，为了保障儿童的

安全，我是支持的。但是需要考虑社会大众的经济水平，

还有儿童对儿童安全座椅的接受度。

初始阶段，我个人比较赞成倡导性法律，我不太赞成处罚

性质的，可以口头教育为主。

毛家长
3.5 岁和 1.5 岁儿

童的父亲

家长有话说：家长深度访谈核心观点 
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首先，我是支持儿童安全座椅立法

的，我在孩子出生时就做过这方面功

课，哪怕发生一点轻微的碰撞，家长

也是抱不住孩子的，约束力等于孩子

体重乘以速度，10 公斤的孩子，30 码

的速度，也要 300 公斤的力，没有家

长能做到的。

儿童安全座椅使用，我认为像北上广等发达城市会好一

点，但是像我全国各地跑的比较多，包括西藏、青海都

经常去，我了解下来，各地情况差距还是很大的。从经

济角度，要通过立法来促进儿童安全座椅使用，我觉得

还是有困难的。而且从操作层面，像外出打车，不管是

家长还是出租车来配备儿童安全座椅，都不好操作。

郭家长

7 岁和 5 岁儿童

的父亲 

这个法律要一定程度上的强制，初期

阶段，不太可能做全面的强制，但没有

强制也不行，大家总是会找各种借口

（不使用安全座椅）。

经济处罚是最直接的行为约束，可以

起到威慑作用。通过经济处罚，引起大

家的重视，慢慢培养起使用儿童安全

座椅的意识。

周家长

5 岁儿童的父亲 

家长有话说：家长深度访谈核心观点 



19 

  儿童乘车安全宣传网站与安全座椅选择工具 

儿童乘客安全网站(http://saferide.safekidschina.org): 此网站提供立体而丰富的儿童安全乘车相关信

息，包括相关调研数据、国内外立法现状、以及宣教海报与视频等。
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衷心感谢以下个人和机构在本调查中给予的支持和协助：湖南省长沙市开福区妇
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全球儿童安全组织(中国)(Safe Kids China) 以预防儿童伤害，促进儿童健康为使

命。自 1999 年起，儿童安全促进项目在中国启动，目前项目已走入全国 160 多个城

市。 

我们与健康和安全专家、教育工作者、企业家、基金会成员、政府机构工作者以及

志愿者们一起，共同开展儿童伤害预防研究、教育，环境改进和法规促进等活动，为每

一个孩子的健康成长护航。 

SAFE KIDS CHINA is a NGO of child injury prevention and health promotion. We are working 

with the public and private sectors in effective philanthropy and cause marketing to protect 

children from unintentional injury. 
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 全球儿童安全组织（中国） 

电话：021-64867160 
邮箱：safekids@safekidschina.org 
网址：www.safekidschina.org 全球资讯 一手掌握 

您身边的伤害预防专家 


